

ERRATA DA CONVOCAÇÃO PARA SUPRIMENTO DE VAGAS EM REGIME DE DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE CARGOS NÃO PREENCHIDOS OU SUPRIDOS PELO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO Nº 001/2022, REFERENTE AOS CARGOS DE PROFESSOR PB ED. FÍSICA, PROFESSOR PB INGLÊS, PROFESSOR PA E PEDAGOGO

Fica alterado os itens abaixo, passando a ser considerado válido o texto ora citado.

Onde se lê:

Convocar os candidatos relacionados abaixo para se apresentarem perante esta municipalidade, caso haja interesse, no 5º andar da Prefeitura de Venda Nova do Imigrante, localizada na Av. Evandi Américo Comarela nº 385, Esplanada, Venda Nova do Imigrante - ES, no dia **02 de fevereiro de 2024, às 10h.**

CONVOCADO(A)	CARGO	VAGA	ESCOLA	CARGA HORÁRIA	SEGMENTO
4º- ÉRICA LESSA COLARES DA SILVA	Pedagogo	01	EMEF Atílio Pizzol	25h Vespertino	Ens. Fundamental Anos Iniciais

Leia-se:

Convocar os candidatos relacionados abaixo para se apresentarem perante esta municipalidade, caso haja interesse, no 5º andar da Prefeitura de Venda Nova do Imigrante, localizada na Av. Evandi Américo Comarela nº 385, Esplanada, Venda Nova do Imigrante - ES no dia **05 de fevereiro de 2024, às 10h.**

CONVOCADO(A)	CARGO	VAGA	ESCOLA	CARGA HORÁRIA	SEGMENTO
2º- SAMANTHA RODRIGUES DA SILVA FALCHETTO	Pedagogo	02	EMEF Atílio Pizzol	25h cada	Ens. Fundamental Anos Finais (matutino) e Anos Iniciais (vespertino)
3º DALCINA APARECIDA FERREIRA PINTO					

Venda Nova do Imigrante, 01 de fevereiro de 2024.